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a) ¥2300 = %20 =4/100 =10 ; |} e ey &3 d) 0,2.

V23

7y . 2%+3
a) Biéu thic A co6 nghia khi .

x-3

Biéu thic B c6 nghia khi v/2x +3 va vx —3 ¢6 nghia va v/x — 3 khic 0.
Nghia la B ¢6 nghia khi x thoa man déng thoi hai bat dang thic 2x +3 = 0

= 0, ta s€ tim duoc x < — 1,5 hodc x > 3.

va X — 3 > 0 hay x thoa man x > 3.
b) Bé A va B déng thai ¢6 nghia thi x > 3.
Khi do, ta ¢ A = B (theo tinh chat khai phuong mot thuong).

Vdia<Ovab<O0,tacod:

T
b +/-b
Ap dung tinh J_—49— duoc két qua la 2,
—81 9
4 3n -1
a) 3y ; b)Y — 3 c) — d) -
X 2 2av2

a) Vix >0 nén cé x =(+x)2, tir dé cé
x=2x +1 = Wx -1 va x+2x +1=x + D2,

Vx-]
\/;+I.

C6 thé bo diu gid tri tuyét doi tuy theo 0 € x < 1 hay x = 1.

Khai phuong duge két qua la

by Vdiy>0,tacéy - ZJ; +1= (J; — 1)*. Riit gon duoc két qua la

-1
Gy -Dx-1)

. N I S 1
Néu c6 thém diéu kién y < 1 thi két qua la 1 -
- X
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42.

43.
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Néu co thém diéu kién y > 1 thi két qua la LI
X a—

a) « Riit gon :

5—4}(_

3—x

Vi diéu kién x < 3 khi do 13 x| =3 —x, it gon ta duge két qua

e Gia tri biéu thitc khix = 0,514 1,2,

b) e Riit gon :

+ V6i diéu kién x > 0, dugc két qua [a 5x—+/8 :

+ Vi diéu kién x < 0 (nhung vin thoa man diéu kién x > -2), duoc két
qua la 3x -8,

e Thay gid tri x = —/2 vao biéu thic 3x — \/ﬁ va rut gon ta dugc gia tri
clia bidu thic 1a —5+/2 .

Néu lam tron dén chit sé thiap phan tha ba thi dugce két qua la —-7,071.

) Dbl KBt a0 Wi vl 2 _13 i =2 _13 > 0.
x— x -

2x -3

x—1

Ta co

> 0 nghia la x thoa man mot trong hai truong hop sau :

—Truong hop I :2x —3=20vax—1 >0, ta sé€ tim dugc x = 1,5,

—Truong hop 2 : 2x =3 <0vax—1<0,tasé timdugc x < 1.

Nhu vy, v6i dicu kién x < 1 hoge x 2 1,5, ta ¢6 [ xdc dinh.
x —
— -
Tir 2x ]3 = 2, theo dinh nghia can béc hai s6 hoc, ta cé 2x 13 _a2
X — -

2x—3

Giai phuong trinh = 4, ta dugc x = 0,5, thoa mén diéu kién.

x—-1

Viay x = 0,5 la gia tri phai tim.



